
ESTADO DE SÃO PAULO 

DESPAC 

ÂMARA MUNICIPAL DE OCABA 

(PRESIDENTE) 

Em 
	19 MAR. 2019 

REQUERIMENTO N.°: 	0.562 

Informar sobre •  o estado de conservação do Cemitério Santo 
Antônio 

CONSIDERANDO que este gabinete recebeu diversas reclamações de 

munícipes a respeito da falta de manutenção no cemitério Santo Antônio, no Wanel Vilie; 

CONSIDERANDO que estes munícipes relatam falta de roçagem de mato, a 

tal ponto que as lápides estão totalmente encobertas; 

CONSIDERANDO que os munícipes não estão sequer conseguindo encontrar 

as sepulturas de seus entes queridos e relatam que mesmo estando na estação das chuvas, 

quando o mato cresce mais rápido, o serviço de manutenção não foi intensificado; 

CONSIDERANDO a reclamação da munícipe abaixo: 

"Mas estou indignada com que vi. Minha mãe e meu irmão foram no cemitério 
visitar o túmulo do meu pai que faleceu há quase um ano e olha a situação dos 
túmulos. Eu já havia feito uma reclamação sobre afalta de lugar pra enterrar 
nossos familiares aqui na Aparecidinha e a agora isso.Já sofremos com a falta 
de estrutura e o preço pro enterro e que tivemos que enterrar no Santo 
Antônio e agora isso. O cemitério e municipal, mais pagamos caro por um 
túmulo como se fosse alugado.Agora isso ", 

REQUEIRO à Mesa, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, solicitando nos informar o que segue: 

1 



Sala das Sessões, 18 de março de 2019. 

PÉ 

CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

1) Como é feita a manutenção dos cemitérios da cidade? Cada um 

conta com sua equipe própria ou existe uma equipe itinerante designada exclusivamente 

para a manutenção dos cemitérios da cidade? 

2) Por que a roçagem de mato não está sendo feita no cemitério Santo 

Antônio? Houve algum problema pontual ou faltam profissionais para realizar esta 

manutenção, já que esta não é a primeira vez que o mato alto no Santo Antônio gera 

críticas e até mesmo reportagens de veículos de imprensa da cidade. 

3) Qual a vida útil estimada de cada um dos cemitérios da cidade? 

Existe planos para a construção de algum novo cemitério? 

Por fim, REQUEIRO, que a resposta do presente requerimento seja 

encaminhada dentro do prazo legal, sob pena de infração aos §§ 2° e 3° do art. 104 do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorocaba, devidamente acompanhada dos 

documentos oficiais das secretarias e departamentos. 






